

一路繁花相送

2018 开年以来荧屏相对平淡。2月待播剧数量虽然不多,但从阵容和热度来看,春节荧屏还算热闹。其中,《谈判官》千呼万唤始出来,杨幂与黄子韬携手发糖。而屡遭“退片”传闻的《一路繁花相送》也将要与观众见面,《恋爱先生》中与靳东演绎欢喜冤家的江疏影将与钟汉良上演一段长达十年的痴缠爱恋。此外,刚刚结束霸屏不久的张嘉译再度归来,携手宋丹丹、李小冉在《美好生活》中演绎老中青三代对生活与情感的理解。 ■ 综合

2月荧屏:杨幂黄子韬发糖 钟汉良张一山张嘉译归来

《谈判官》

主演:杨幂、黄子韬、郭品超等 时间:2月4日 平台:湖南卫视

点评:《三生》大火后,杨幂的新剧一直备受期待,作为《翻译官》姊妹篇的《谈判官》自然引人关注。该剧讲述高级谈判官童薇与美国华人世家继承人谢晓飞因缘相识相爱的爱情故事。黄子韬献出电视剧首秀,搭档一向有“旺男主”体质的大幂幂能否一炮而红、两人间将擦出怎样的火花,着实让人好奇。

《一路繁花相送》

主演:钟汉良、江疏影等 时间:2月7日 平台:江苏卫视

点评:该剧改编自青衫落拓同名小说,讲述路非和辛辰历经坎坷,初恋到白头的感人爱情故事。钟汉良继《最美的时光》陆励成、《何以笙箫默》何以琛之后再演“痴情总裁”,江疏影则化身外表柔软内心倔强的少女,绝对对男帅女靓的组合,加之画面清新、造型文艺,用来舔屏再合适不过。

《美好生活》

主演:张嘉译、李小冉、宋丹丹等 时间:2月28日 平台:北京卫视

点评:该剧聚焦“中年海归”群体,以独特视角探讨老中青三代人的情感与生活态度。张嘉译继去年底霸屏后再度归来,化身“问题中年”与痛失挚爱的李小冉上演了“错位”恋,宋丹丹则与《我爱我家》老搭档梁天再聚首,与牛莉的婆媳CP也颇具看点,“欢喜冤家”姜妍李乃文则为剧带来不少笑料。

《我的父亲我的兵》

主演:张一山、刘威 时间:2月26日 平台:CCTV-8

点评:该剧讲述抗战期间一对失散多年的父子在战场相遇后联手对抗杀敌的故事。张一山凭借《余罪》树立了自己的“硬汉形象”,此次饰演骁勇善战、心怀国家的八路军连长,刘威则饰演一身恶习但经验丰富的国民党老兵油子。两人继《杀寇决》后再演父子,既斗智斗勇又携手与共,热血与爆笑不断。

《初心》

主演:吴京安、丁柳元 时间:2月2日 平台:CCTV-1

点评:该剧以原新疆军区后勤部部长甘祖昌和爱人龚全珍先进事迹为素材创作,讴歌了军队高级领导干部不忘初心,一心为民的高尚精神。类似《焦裕禄》《孔繁森》式的人物传记剧,大家感受满满正能量的同时也可以体会一把八一厂的电视剧制作水准。



“燕谷坊杯”第三届安徽书画年度人物评选 明日合肥罍街文化剧场颁奖

安徽书画年度人物评选是安徽省文史研究馆指导,安徽出版集团主办,市场星报承办的安徽书画界权威的评选活动,旨在树立行业标杆,推动安徽书画艺术的发展。元月26日,来自安徽文艺界的8位评委莅临市场星报社,对“燕谷坊杯”第三届安徽书画年度人物候选人进行评选。

安徽书画年度人物暨年度大事评选为公益评选,不收取费用。本次评选有76位书画家报名,来自全省各地。经过初评,28位书画家进入终评。取综合得分前十名的为安徽书画年度人物。2月3日在合肥罍街文化剧场(罍街茶馆)举办颁奖典礼,本次活动指定白酒为金种子·中国力量。

“安徽书画年度人物评选”已然凝成一种精神,激励广大书画家们探索奋进!其具有美誉度、公信力的评选品牌也吸引到新生农业产业化集团企业燕谷坊的大力支持,一起助力于安徽文化发展。 ■ 周良

安徽小将谭强 “练兵”印度公开赛

2018年第二站超级赛印度羽毛球公开赛近日在新德里拉开战幕。本次比赛中国队派出了一支年轻的队伍阵容,很明显是为了培养新人,为东京奥运会做准备。安徽小将谭强则搭档何济霆出战男子双打比赛。 记者 江锐

首轮挑战奥运亚军

中国队此次队中没有林丹、谌龙、陈雨菲、何冰娇、张楠等名将,基本是新人参加。在这些参赛选手中,仅有石宇奇、谭强/何济霆组合及何济霆/杜玥组合是种子选手。其中,在2017法国羽毛球公开赛杀进男子双打四强的谭强/何济霆,本次被列为8号种子。

据悉,本次比赛男子双打世界第一、印尼选手吉迪恩/苏卡穆约,以及丹麦“泡沫组合”鲍伊/摩根森、马来西亚“双蔚组合”吴蔚昇/陈蔚强也参与此次赛事。而谭强/何济霆在首轮便对战“双蔚组合”。马来西亚“双蔚组合”吴蔚昇/陈蔚强在里约奥运会上夺得银牌,实力高出谭强/何济霆一筹。不过,去年的法国羽毛球公开赛,谭强/何济霆首轮鏖战三局力克8号种子中国台北的陈宏麟/王齐麟,第二轮连下两城击败去年世锦赛亚军印尼的阿山/萨普特洛,也具备挑战的实力。

通过大赛检验实力

谭强和何济霆搭档已有一年多时间,不过此前参加的多是大奖赛级别赛事。冲击对手,带着这样的心态,这对“19岁组合”去年转战法国公开赛以“黑马”姿态一路杀入四强。

在谭强看来,和高水平运动员交手,一大收获是信心方面的提升,感觉一场比一场打得好。至于尚需提高的地方,他认为还有很多,“只是简简单单赢了几场球,世界上还有这么多高水平运动员没碰到过,和这些对手打,我们可能还会出另外一些问题”,因此要把每天的训练做好,把教练布置的东西灌输进去,然后在比赛中加以运用,这样就会有很大提高。

目前在中国队阵中,刘成/张楠用世锦赛冠军奠定了男双项目的排头兵位置,在其身后还有李俊慧/刘雨辰以及黄凯祥/王懿律两对组合。对于谭强和何济霆而言,不断打磨技术的同时,通过大赛实践检验,逐步提升心态掌控能力,就成了一项重要任务。

《欲望之城》首发海报

吴秀波 Angelababy 合作无间



星报讯(记者 吴笑文) 昨日,都市时尚情感剧《欲望之城》发布了“望·城”版概念海报,以锁孔为炬探寻城市繁华的画面,暗示着拨开欲望、寻觅幸福的主题。该剧围绕着全景公司的职场江湖,讲述了一群年轻人为了事业奋斗、为爱情执着的故事。

剧中,吴秀波和 Angelababy 分饰江年华、林俐两个重要角色,江年华是靠个人奋斗实现了财富自由的天使投资人,而林俐是

斗志正旺的职场中坚派,两者都是这个创业潮时代中非常有代表性的角色。

对于首次合作的 Angelababy,吴秀波不仅对她的工作态度表示了肯定,不管是围读剧本的准备功课,还是现场拍戏的环节,“她应该都是很早就来,认真征询前辈的意见,对自己的表演精益求精”;而且,合作演戏之后,吴秀波也看到了 Angelababy 努力的成果,“她每一场的表演都让我认为非常优秀”。对此,擅长拍摄角色且为众多戏骨创作了代表角色的导演刘进表示,“开拍以来,Angelababy 对林俐的诠释渐入佳境,她这次的气质、心态、言谈都很有感染力,我是很期待的。”目前,《欲望之城》正在热拍中。